

# 我省计划招聘 3800名“特岗教师”

## 6月19日至23日报名

6月13日,省教育厅、省人力资源和社会保障厅联合发布《安徽省2018年农村义务教育学校教师特设岗位计划招聘公告》。我省2018年国家下达的“特岗计划”招聘计划为3800名。

依据相关要求,特岗教师设岗实施范围设在亳州市谯城区、涡阳县、蒙城县、利辛县,宿州市埇桥区、泗县、砀山县、萧县、灵璧县,蚌埠市怀远县,阜阳市颍东区、颍泉区、经济开发区、临泉县、太和县、阜南县、颍上县,六安市裕安区、金安区、霍邱县、舒城县、金寨县、叶集区,淮南市寿县,池州市石台县,安庆市潜山县、太湖县、岳西县、望江县、宿松县等30个国家连片特殊困难地区大别山片区县、国家扶贫开发工作重点县(市、区)和省级扶贫开发工作重点县(市、区)。

6月19日8:00至6月23日18:00,符合招聘岗位要求、年龄不超过30周岁、具

有相应的教师资格条件的本科毕业生或高等师范专科毕业生,可登录安徽省“特岗计划”信息管理与服务系统(<http://tg.ahzskc.cn>,下同)报名,每位报考人员限报一个县(市、区)的一个招聘岗位。

考试分笔试和面试。7月8日上午9:00~11:30,全省统一笔试。7月18日,公布笔试成绩,报考人员可登录安徽教育网(<http://www.ahedu.gov.cn/>,下同)查询。

7月22日,省教育厅在安徽教育网统一公布具备面试资格人员名单。面试具体时间由设岗县(区)公布,须于7月28日前结束。

## 合肥警方捣毁6处赌博窝点

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 经过近半年时间的缜密侦查,6月7日,合肥警方调集100余名警力,摧毁一个特大网络赌博犯罪团伙,捣毁涉及庐阳区、包河区、瑶海区的6处赌博窝点。据悉,该案是合肥警方近期重拳打击赌博违法犯罪战果最大的一起案件。

此外,今年春节期间,瑶海公安分局多次接到举报称,位于合肥市东一环路与淮吾路交口的金冠动漫城内有人利用游戏机赌博。民警侦查发现,该场所前后有

多道暗门,周围都是监控,而且门口有人望风,涉赌嫌疑极大。经便衣民警实地踩点,3月5日晚10时许,警方展开突袭行动,现场抓获18名违法犯罪嫌疑人。

无独有偶,2018年4月,新站公安分局接到群众举报称,新站区某小区附近有一秘密大型赌博机房隐蔽经营,参赌人员众多,涉案金额较大。通过办案民警秘密摸排发现,该赌博场所与金冠动漫城涉赌窝点布局相似。随后,警方发起突袭行动,现场抓获6名涉赌犯罪嫌疑人。

## 30家环境监测机构被通报

星报讯(记者 徐越蕃) 日前,省环保厅发布2017年环境监测机构省级监督检查结果通报。结果显示检查的30家环境监测机构都存在问题。

30家机构中,安徽海峰分析测试科技有限公司和安徽世标检测技术有限公司被撤销部分参数资质认证;淮南矿业集团兴科计量技术服务有限责任公司等5家被责令整改;安徽祥源科技股份有限公司等19家被责令改正;巢湖市环境保护监测站等4家由机构自行改正。

## 合肥655处瓜点正式开放

星报讯(胡少殊 记者 于彩丽) 记者从合肥市城管局获悉,合肥市已界定655处西瓜销售点,并已于昨日起正式开放,瓜农可就近进入西瓜临时销售点,快速进入“绿色通道”的销售模式。

据悉,今年合肥地产西瓜临时销售点全市界定655处。其中,包河区200处、高新区58处、经开区38处、庐阳区45处、蜀山区201处、新站区44处、瑶海区69处。655处西瓜临时销售点于6月14日起正式开放,关闭时间另行通知。

此外,市民和瓜农“定位”瓜点还可一键查询。据悉,城管部门还将通过各种网络渠道公布西瓜销售点:市民可通过合肥市城市管理局网站查询,也可通过微信公众号“合肥城管发布”查询瓜点。

## 田家庵区荣获 “全国法治县创建活动先进单位”

星报讯(李东华 吴丹 记者 吴传贤) 近日,全国普法办公室下发通知,对第四批“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”进行表彰,淮南市田家庵区榜上有名。这是田家庵区继荣获“全国青少年普法教育示范区”之后,在法治建设领域获得的又一殊荣。



### 安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(亳州站)

# 今日,亳州,等你!

(亳州万达2号门中庭, 6月15日15:28开始)

足球宝贝热辣舞  
颠球大赛分胜负  
嗓门挑战气要鼓

动人歌曲中气足  
痛饮啤酒不服输  
有奖问答礼丰富

公益体彩 乐善人生



体彩安徽微信号  
anhuitypc



安徽竞彩微信号  
anhuijingcai

扫二维码,  
关注“体彩安徽”  
“安徽竞彩”  
有惊喜!